Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

&l
&l
&0
il

oJ
i
<N

X0

£
0
3
)
1o

(<o)
AEREEEE
o lzlzlz|2|g]|e s
P 5%”@8%% -
| CIEE o o
H <] <« < |
- il
SRS
Dl D
AHEBBEE
~ - [~ | <@ w0 | w0
o | of <
e D | ™D
war [E[E[5(818(33 . |-
S N R N R Al 1.
RIS o_/ooh, :
2 g
o =
m<|u3788
elelsl2l2|gslggsggsgs
S vy4|y4|y55 00000000
m%wmmaawwoﬁommmmmmmwmmmoooo
- S8 || |L|e ~ m6047,,,,00,ooom000m00008
 |olalalS|S|2|(5 ms77%woooo,,,,o,ooom0004m0800
A IR R B & 14544%%%000,0,,,o,o,o,ssmmoom@
: £ S g8 32423@%@005,7,,,0,0,02
: S8 |g"T €280 5
3 SR> Q
N —
or
0
Al
M - Hr
: 0 E t Ay
- E m o 3 =
D (A z
\ Em or R w5 f
i L Eoar R o 29 wo
M mm M . mﬁmﬂmamuoq Ol nr o
= z ir ¥ wokokromo S Uy o 5% 2 =
: - Woaolmo%__ga_%&%mu%m@mwm 2
Y| T aa_%ﬂwwozmME_m_xmom&@mgm__g“::_ pr
5 |__o¢£|m___%m_MMmm@onmﬁMOWAmoww&oamol.ﬂ 5
=r mm&mw%ﬁg%%ﬂﬁwmwﬁunﬁimaﬁwagomaomugza_ : 05
IKI by - ¥ ]G q. ¥ 5 : 2 :
R0 gagmM:amm_mﬁmag%%mm;ﬁmﬁ%%A@%Mﬂ%%p : R
. 0 ol | OF [/ B) AT ROOr R AT | or /0 Mo M K Kl R < - EEE
- | ¥ m_mooq%m_DTmEOO%méE5mmo|;& TET o HE
: OH 5 [0 L e . | I o0 O&
”_.“__An _xﬁ ﬂﬁMWA_ﬂoaAD : 23 l5zan H_o_._m@.._ﬂm:ﬁ
; HE : 1 . W OF ™ o KO O ~
. 1H “"AE 1E T|T A E M O O R
: u}uwjudorzo SO oo 0 O
a |[=|=[2E —
m_.MA_,A = 0
O.




&l
&l
&0
il

oJ

i 7

<N

<

n0

Kio

Hl w

360,000

A 68,228

N 58,362

A~ 10,890
A 10,890

83,000

83,000

H3r
Wikd
RIS

1,022,000

4,800
4,800

6,000

6,000
6,000

1,435,677

1,201,608

72,318
72,318

954,820

946,820

Off &t 24

78,200
199,800
436,040

42,768

10,440

1,382,000
611,000
506,000
215,000

50,000

4,800
4,800
4,800

6,000

6,000
6,000
6,000

1,367,449

1,143,246

61,428
61,428
17,600
18,983
7,182
6,210
5,591

24,845

1,037,820

1,029,820
204,000

54,000
150,000

792,820

156,000
40,320
180,000
80,000
52,500

270,000

OXI X8
OJIEK

&I w

KJ
KE
ok
ol

=X AH S
ST s T

Xl

03 Al

30
0B
U1

il

or

-

01 SLHOYI

202 o4 Hl

<0

bl
vl
oJ
o)

60
00

ol
oH
oF
Ho

0

Al
=

1 +800

=

o

22,000

Falle]

0412 HZ22 TS 2=+

101

=1}
=
i
100

O

2
2

3

Hx02 *24/8%4

B+ 18«92 %24/8%4

b

2 %121 402 x24/8+4
Sy

P

66,500
57,500
51,760

OZ 2l A

ulo
R0
=
ok

RO
D
Uil

KO
@

1 x6H x 102 +8

=

o

51,760

30
0
ol
ol

01 At 22l bl

ulo
ol
US
A
ok
ol

]
&b

Kl
Kt

oD
@

u
<
3+
wr

Ok

1l
100

0
00

ol
[

H0

Mg

=
=

OAE2H
O2M#E

]
&
I+

o4

-

00
<+
of)
oF
KD
&)

oF




7 X0 ol
& 60 T
RRX
ol 5) 3
= W)
= Ko <k
o) = oF

M & oF
< RO T

o o o [SYE SN O | O | © o (o o | o
(SN eN 0 |0 AN | NN
e <@ T
Ao S & &
d < S
KIo a4 |«
E
=]
o o o o | o 0w | v |Wv o O o | O
o o O N~ | s A DD D [ D o | O
(@] © | © O | © ™ [ © | © O | © o | @©
o =< & | S | o NN < | v
[SVA eV v | w [sV] — | —
LH3r - |-
w3
RIS
o O O O O O O O O O O 9O |9 99 O 9O | 0| 0 ©O(m[fm| o O O W DO | O O O O O O O |9 |lo o
o O O O O O O O O O O 9O |0 | 0O O © | |— — [ [ lO O O < | 9 [0 ©O o ¥ 3 © v wulo o o
S S S 9 9 XN 9 9 S S o |FIN N 9 Inln BTN IN TSNS QR IR 5 S 0 o d S Q0|0 D
al
=
S
< I )
o A
Y T I3 9
Bl o VIR ¥
. 3 o on 20 uo
o Sy ¢ ol
a1 o ~ RN | ok
< %+ - E=i] Eh 3 Ih]
I+ 53 a1 xoox N R
l — —~ N = = oW = —~
=g D < = K. < & o o Lo ok |.N\_
- = < o Kt 7o 8 2 W ol <
~ &0 m 2 i i = =R T © = RO t il o
= o < Rl o R Al by S ol M < © R to o ) 5
o oo aor K 5 o OF AL RJ Ko w0 = < ok 60 o kY RJ
= [ @ oF Do R34 K- RO R0 <k T o RJ RD <k ; K
i R B BN =K RS A R R RO Koom o 4 o
ol | oW 0 == ok O OF B M|S|T X R o A Ho T O ) = a1
R =< RO 5 M 5 - TR S ® MR =R MH XMW |S|D M G A RO a
AO|®W X DKM W @ % w0 E D A M| x|l X R O F R (80 |m < @ - WY - o
R | oA R < < WM< WS S ® M| WA D@D 0N KR WA BRI SRl
. [OO0omOoO®wOo O ™MmMMO<O|IZITI|IRIARIIZTIVINZ<OOX [BIHWOWMOODO|D|3 X
= O O Ao O O S| O0OR|R OB ||~ OO0 O |&v|x O O O S| O
o S S| 812 81313 S |5 S5
N (<2} arf — N Y
: K
I
A




7 X0 ol
& 60 T
RRX
ol 5) 3
= W)
= Ko <k
o) = oF

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 9,994

A 10,000
A 10,000

372,000

2,738,400
2,738,400

357,000

357,000

H3r
Wikd
RIS

207,744

14,934
14,934

192,810
192,810

48,916,600
48,916,600
2,047,000
4,000
4,000

6,000
6,000
27,000

27,000

Off &t 24

197,750

14,940
14,940
,100

1

12,597
3,591
6,210
2,796

1,243
24,500

182,810
182,810

4,500
20,000
167,260
67,500
39,000

15,360

8,400
10,000
14,000

3,000
1,050
1,050
51,655,000
51,655,000
2,419,000
4,000
4,000
2,500
2,500

1,500
1,500

6,000
6,000
6,000

384,000

384,000

18,000

0
o
oll
o
o-
M0

2 5504

=

=

22,000

04 J12tN 2 2 Xt

=)
=
o0y
0

3
3
=l

Hx62 *24/8%3
Hx62 *24/8%3

2+ 1H «62 %24/8+3

e

&2

[nd
=

=Y

66,5003 *1

57,500
51,760

OZ2l A

ulo
RO
=3
ak

R0
Ho
oR

K0
@

2

1 034 +32 %4

=

=Y

51,760

01 At 22l bl

ulo
ol
US
Il

ok
ol

Ha
Eo

Kl
K

ol
@

ulo
ol

Ho
0
ol
)
00
=4
of

H0
D0
4

=g

=
=

OAEgZH

00
3+
Ko
A0
=
i[3]
100

O=2H#

0
<k
el
gl
w0

i
KJ
I+

o1

.

00
<+
of
OF
RD
)]

OAEZ (Y
el

01 At

oJ
Ok
Uk
g
oD

oF)

R
ior
il

=

=

&0

ulo
00
<k
ol
o}
3D

oF)

R
or
il

=

=

&0

01 SLHOYI
307 glztol &

202 044l

K
H
[
<0
R0
~

ol

2

t=lx

KJ
R0

7]

wIo

ior
Ul
K]




[l
&l
%0
il
=
=
ol
mr
<

o of
AR
0 off
E
=]
ol Ko
<F K
oF &K
s
= Ok

&l OF
%0 OJ

o o o o o o o o — — — — — o o o o o o
o o o o o o o o o] o] o) [e6) o) o o o o o
<= S N Cl<el= ClelLe | |«e Sl = <=
=+ Yo} Yo} (o)) [0)} (o)} © © © [aN] [aN] o o o Al [ep) [ep) (e)) (o))
n0 - | = ~ | K| o |lo | ] || (| o [ [» 5 | 5
Ko AN S| @ e TITININN © g4 © ©
N |t | |ow | < < |1 <
E| << <]<|<
D
o o o o o o o o N~ N~ N~ N~ N~ o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o (<o) (<o) © o o o D D D (o)) D o o o o o o o o o o
o |o o | o |o o |lo |o o | |w|w v o |o — | = |= o |o o |lo |o
— — o o (@] © © © [e6] [¢e] < N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ [« (=] N~ N~ N~
LH 3 S S ©|o|® q S Sl |d|e |2 S| S| o =
%) o | glgle SR U .
RS
o o o o o o o o o o o o o o © [Co) © © © [<o] [e0) (V] © o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o [QV] [QV) [QN) [N) [N) (V] — Al Q o o o o o o o o o o o o o o o
C elele @ elelele el @(vN (NN IN NN T o dNIe e Qe |e @ elele elele|le =
[<o] o Y] Y] o Y] o o o o O © (<o) [<o] < < [Ye] w0 [Tg) Y] — o o o o o ()] o0} 0] [<o] [QV) — — — o o o o
[de) [aN] [aN] o Al o o o o ™ (ep) ™ ™ [e 6] [e6) Al Y] Yo} O — N~ N~ N~ N~ N~ [ce] ™ ™ — QY] Yo} Yo} Ye] N~ N~ N~ N~
s |e e S IS |6 @ |© |0 oo |6 |b|dld d o oS dlddlo|o e N A |- |s
3l SN NN 0 |0 |w o|lo|o|w|w|w 0o v — — —
L.A:._ < < < <
(=
o
X oH
Al @
: 3 30
ol 2 0H
< =) 0
I+ g A
= g - —_
=3 S oF nH —
\ [ = o H o o
~ el A ro R ) = R
= El ol i 30 X0 = o
o 0 n o e pd Y] ur = il
= =4 K = A0 = [ E| S [ nk
oF s|rm|H |’ o | ro ol R i i R |R” 3
ol 3 | S |20 B = |= ERN B 30 [} |’ W | ol
. Jfuo |®Ro 20 oy | Ul 0 | = ur ol | O b o Il = w | ulo 1[3]
= S| =|= oW = | = W= - NERE H il = wor | U | = 20
70 S| W U o | T R | © O | | A | Y > B0 W | = ER or
) R |R M ERE Ok | EREREE R 0 oyl 0 &0 HR|R T
T R |rR O | = O | our O JA.% 50 | mD O ol 4 O R |[rR O
® |= o | © o 0 | H | = N~ ol 20 | o [=
IF 8 |° = |8 O o[ || S 8 I v | 8|2
. Ok E| = | ub | Ro 0 i
'S e
A =




&l
&l
&0
il

oJ

i

<N

L=}
el

X ZH -

(@) o o o o o (] o o o o o o o
TS99 3 S |8 S| o |5

w |lslgla|e]|= o o | G | o o

Ko J 14 < | <« < < | < J < | <

E|

E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
B|I3|8(|8]8 3 S 18 S| S |8 3818 S 18 RIK K
z|g|8 |z g S R S N A I\ sl s

Har [ |=e | = ['o I Yo} © | —

uil=d 1 R I I

k=S
o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o
D D o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()] ()] (o)) D
o o (e)) (<o) © — — [Ye) o o [Ye) (@] o (@] o o o (ep] ™ (ep] o o o o o o o o o o o o o o o — — — —
| |o|[F]o a8 ad & & &« N © w o|ladlad a|ld |+ F|ININ NN N ol © 0 © 0o o o|lw|o|o o
Yo} Yo} N~ Yo [aV] — — — [aN] [aV] — — — [aN] [aN] [a\N] o N~ N~ <t [e6] © [ep] (@] [Te) N~ © ™ [ep]
o | o | < o | o 0 | o |0 N — - - —

=r ===

<

=3

ar

Mw Rell]

30 m .

) o0 oF 20 =

ol o AR = B

< <k = ~ 4 od

I+ o o 50 30 =

= oF = & ] 31

. =~ oo = on W=

— o0 =0 {0 A o 4 0o =W

= 3l <F o oo~ = Kk =] IO+

oy 0k CENE! EI ) R) o or n =<

~ ) ol 0 ! Kk K E] K9 E H WH

oF = ) F X ok oF 20 iy 0| ® Hl <0

0l or o U un ) 3D 1 0 31 m | s o Ko

. o |D [ER ER H W o | o Ol H =< W | uo Ol o |D

= 3 | 2 < 2 20 koD ERERE? E] | & |< W | = oo |8 [m

0 8 0H m 80 m R0 <o = 20| K 20 (Mo |0 20|35 | & 20 | o 20| | |A

. Kq oJ O O O Rl RO | |5 MO | Ok B[ %0 |20 RO AR R | R 0 |3 | o |0

= ) ol | = O O d|s | Od]|ao O|H |H O)a|a 0| = O|WH [ |x

< 0H — | = o | = ™ o | = ~ | oy © w | = | =

LI I Q |° g |° S 8 |° 8 1|° = W | Q|

* ior oK

M 20

A [0




&l
&l
&0
il

oJ

i

<N

R

i} ol
=
M=
ol
%0 8r

B0 K

X FH -
o Tt
el

<

n0

Kio

Hl w

20,000

31,943

29,423

29,423
29,423
29,423

H3r
Wikd
RIS

25,000

32,000
12,000

112,057

29,357

29,357

29,357
29,357

Off &t 24

2,190
20,000

8,000
8,000
25,000
20,000

5,000

12,000
12,000
12,000

144,000

58,780

58,780

58,780
58,780
29,705
16,714

5,572

907
672
720
1,560
1,400

2,160
29,075

16,714
5,672

853
336
720
480
240
720
1,560
1,400

o
i}

o
TT

ulo

2N EIOtN 22 M

OAl

ol

(IS

E]
OFr
E]

n
~
oF)

E

OB + 24 HI%

ok
00
<+
A0
0f
E
ol
H

<

oF
o)
oF
ol
K]

30
0H
0fr
=
al
H

ro
<0
mj

oJ
oll

30
OH

ol

18«12
12 %400%

2l %

o

1,392,760

03 RIHAZZ2XNE =+
oJza

101 Q124 4]

2l *

o

20

ol
=2

=

& /209%8x 1H %17

=

1,392,760

1,392,760

OHA Xt=

128
Hx128
18«12

2l x

00
3+
4
J

44 %14,000

60,000
130,000

2| * 1

o
=

K
H
o
=

2l *

& +23

(=)
=

2l * 1

700,000

Jtel

ok
RU
8o

[und

2 /209%1.5%18AI 2 1H « 122

e

1,392,760

ar
ol
&)
Al

ior

1128
1 *400%

2
|

1,392,760

OJle=

2l *

i

20

128

[e]]

=

2 /209+8+1H + 16

e

1,392,760

1,392,760

2 x

28 x14,000

00
3+
4r
i

00
<+

OX}=

Ax128
18 «128
Hx128
18«12

1
2l x

(=}
o

40,000
20,000
60,000
130,000

=
=

- X
- J|EFDt

2] * 1

o
=

KA
iy
o
E|

2l *

& +23

=)
=

2l * 1

700,000

JHel

ok
RU
8o

-

a0
<+
ok
n
=
Kd

10

2,520
2,520

82,700
82,700

1,200
85,220
85,220

[und

& /209%1.5%10AI 2+ 1H <122

e

1,392,760

Jl=&dl




[l
&l
%0
il
=
=
ol
mr
<

[l
&l
&0
ol
=
=
oJ
=
R0
30 o
0H R0
%0

w0 ~

&l OF
%0 OJ

o o o o o o o o o
Al [eN]
o
|_J.._u [eV) [e\]
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o
© © < < o o o o o
(o)) D [ [ [e6] [¢e) (V) [eV) [eV]
= | = o |o S |6 < < | <
B T o
uilEd
RS
o o o o o o o (@) o o o o o o o o o
[o6) [e6) o o [ee] QQ <t <t <t o o o o o o o o
SIS @& ¥ I |N|INN|R|e © & & |d N A
< < © © [e0] 0] Yo Yo} Yo (e} © (e} < < < < <
0w | v O — — — |- - —
aor
<
=3
0 ] il
ar v m w
X0 onm z 80
21 S IS ﬂ
. S = o
ol © * 3
= > = S
< © 4] .
o o
I+ S 3
= k=] o
. ulo r &
~ - o -
= 3l R =
o - K- =] - - -
- Ho oF Kt P ) R0
oF o0 al oF Kt KF 0
ol o o il 3D oF ok o |<F
. T W = = | T |aD 3 | % |oF
& 3 |m < WD E T =~ |80 @ B o |# | M
%0 @ 3~ @ o S = |kl BN oo | <MD R
. ok ot OM O|= | o |0k | R T |0 |5 &
z ||= O O S O|& |~ O o Ok [rr O
r |53 8|5 =l b= S 2|35
[eV) (V] [eV) [eV)
rr
A




